
 
 
 
 

 
Acta Octava Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 
 
Regidora Fabiola Cuan: Buenos días, agradezco la presencia de 

mis compañeras y compañeros regidores, así como el personal 

técnico que les  acompaña.  

 

Siendo las 10 (diez) horas con 15 (quince) minutos del miércoles 10 

(diez) de septiembre del 2025 (dos mil veinticinco) damos inicio a esta 

sesión ordinaria conjunta de las Comisiones Edilicias de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia; así como la de Cultura, Espectáculos, 

Festividades y Conmemoraciones Cívicas, por lo cual procedo a tomar 

lista de asistencia: 

 

Por parte de la Comisión convocante, que es la Comisión de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia: 

Nombre Asiste No asiste 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez 
Reyes 

Presente  

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez Presente  

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza Presente  

Regidor José de Jesús Becerra Santiago Presente  

Y la de la voz, Fabiola Cuan Ramírez Presente  

 
Se encuentran presentes 5 (cinco) de los 5 (cinco) regidores de la 

Comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 



 
 
 
 

 

Por parte de la Comisión Edilicia coadyuvante… por la Comisión 

de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones 

Cívicas: 

Nombre Asiste No asiste 

Regidor Presidente Juan Alberto Salinas 
Macías 

Presente  

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres Presente  

Regidor Salvador Alcázar Mendívil Presente  

Regidora Luz María Alatorre Maldonado Presente  

Regidora Diana Araceli González Martínez Presente  

Regidor José de Jesús Becerra Santiago Presente  

 

Se encuentran presentes 6 (seis) de 6 (seis) regidoras y regidores de 

la Comisión de Cultura. 

 

Por lo que, de conformidad con lo establecido en el artículo 113 (ciento 

trece) del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, se 

declara quórum legal para sesionar y válidos los acuerdos y trabajos 

que en esta sesión se realicen. 

 

Regidora Fabiola Cuan: A continuación, en desahogo del 

segundo punto del orden del día, se pone a su consideración la 

dispensa de la lectura del orden del día propuesto, así como su  



 
 
 
 

 

contenido, al haber sido circulado con anticipación a esta sesión… en 

votación económica les pregunto si es de aprobarse … (Aprobado) 

 

Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del tercer punto del orden 

del día, se pone a consideración de los Regidores integrantes de la 

Comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, la dispensa 

de la lectura del acta de la sesión anterior, así como su contenido, al 

haber sido circulada con anticipación a esta sesión… en votación 

económica les pregunto si es de aprobarse … (Aprobada) 

 

Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del cuarto punto del 

orden del día, se da por presentado ante los integrantes de la 

Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, el 

informe semestral del Secretario Técnico, mismo que fue entregado a 

ustedes previamente para su conocimiento. 

 

Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del quinto punto del 

orden del día, previo a esta sesión les fue entregado el informe anual 

de trabajo de esta Comisión, el cual se entregará a la Secretaría 

General en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 111 (ciento 

once) fracción IX (novena) del Código de Gobierno del Municipio de 

Guadalajara.  

 

 



 
 
 
 

 

Así mismo, aprovecho para agradecer a los regidores integrantes de 

esta Comisión, y de las demás Comisiones Edilicias que conforman el 

Ayuntamiento, a nuestras asesoras y asesores por su disposición, por 

su apertura al diálogo, por su compromiso, por sus valiosas 

aportaciones y sugerencias en cada uno de los temas que hemos 

aprobado durante este primer año en la comisión de Gobernación que 

no han sido menores y que, bueno en Gobernación nos pasan muchos 

temas aquí y agradecer la exposición de todas las que integran esta 

comisión. 

 

Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del sexto punto del orden 

del día, y previo a someter a votación los dictámenes de referencia, se 

informa a las y los integrantes de las Comisiones dictaminadoras que 

ayer se llevó a cabo una mesa de trabajo donde se discutió el 

contenido de los dictámenes, efectuándose las modificaciones 

correspondientes, por lo que los dictámenes se someterán a votación 

con las respectivas modificaciones, las cuales fueron aprobadas por 

nuestros equipos de asesoras y asesores y entiendo que ya todos 

tienen el contenido de las mismas; doy cuenta para antes de la 

presencia de la Regidora Karla Leonardo. Una vez señalado lo 

anterior, pongo a consideración de las regidoras y los regidores 

integrantes de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos 

y Vigilancia, como comisión convocante; y a la comisión de Cultura, 

como comisión coadyuvante, la dispensa de la lectura del dictamen 

marcado con el número 1 (uno), al haber sido circulado su contenido  



 
 
 
 

 

previamente. En votación económica les pregunto si es de 

aprobarse… (Aprobado). 

 

Antes de someter a votación el contenido del dictamen marcado 

con el número 1 (uno) les pregunto si tienen alguna observación… 

 

No habiendo observaciones, les pregunto en votación económica a las 

regidoras y a los regidores integrantes de las Comisiones Edilicias de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, y de Cultura si es de 

aprobarse el dictamen marcado con el número 1 (uno).  En caso 

de ser así, favor de manifestarlo levantando su mano… 

(Aprobado) 

 

Agradecemos la presencia y el apoyo de las regidoras y regidores de 

la Comisión Edilicia de Cultura para la dictaminación conjunta de este 

tema; y les solicito que nos puedan conceder unos minutos para la 

firma del dictamen aprobado… Una vez desahogado el punto número 

1 (uno) procedemos a continuar con el orden del día. 

 

Regidora Fabiola Cuan: A continuación, pongo a consideración 

de los regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia, la dispensa de la lectura de los 

dictámenes marcados con los números 2 (dos) y 3 (tres), al haber 

sido circulado su contenido previamente. En votación económica les 

pregunto si es de aprobarse… (Aprobado). 



 
 
 
 

 

Antes de someter a votación el contenido de los dictámenes 

marcados con el número 2 (dos) y 3 (tres) les pregunto a los 

regidores de la comisión de Gobernación si tienen alguna 

observación… 

 

No habiendo observaciones, les pregunto en votación económica a los 

regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia si son de aprobarse los dictámenes 

marcados con los números 2 (dos) y 3 (tres). En caso de ser así, 

favor de manifestarlo levantando su mano… (Aprobado).  

 

Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del séptimo punto del 

orden del día; asuntos varios, les pregunto si alguien quiere hacer 

uso de la voz…  

 

José de Jesús Becerra: Muchas Gracias Presidenta, si no 

quiero dejar pasar la oportunidad para agradecerles a las 

comisiones de Cultura y Gobernación la aprobación del 

dictamen que usted puso Presidenta y que muchas de 

ustedes se adhirieron y que hace de una manera justicia 

histórica de las que son más importantes de nuestro Estado y 

de nuestro País a formar parte de la memoria indeleble del 

cabildo y de Guadalajara la fecha de refundación de la  



 
 
 
 

 

Universidad de Guadalajara y de mi parte y de la comunidad 

Universitaria aunque no corresponde les quiero decir que muy 

satisfecho de que se haya aprobado este dictamen, 

esperamos tener una fecha para la sesión solemne, ya 

platicaremos con la Presidenta, con la Rectora que será 

invitada de acuerdo a los dictámenes para poder llevar a cabo 

la colocación de las letras y así poder concluir la parte del 

proceso que han venido participando diferentes personas el 

área jurídica, el compañero Juan José, el compañero 

Salvador con sus opiniones para el dictamen y creo que con 

eso hicimos memoria a una justicia, una justicia histórica a 

una institución, que durante más de doscientos años a 

formado, más adelante veremos si hay una posibilidad, pero 

ya tenemos con la Universidad Nacional Autónoma de México 

y la Universidad de Guadalajara tiene trescientos treinta mil 

alumnos según los próximos años rebasaremos pero entre 

supuestos tres veces a los de la UNAM y el de la Universidad 

de Guadalajara, entonces eso es una muestra de una 

institución con sus fines que no se ha retirado en ningún 

momento de su ruta y que es formar jóvenes, y para eso 

ayuda muchas otras constituciones un Gobierno del Estado 

con su presupuesto histórico que sí se aprobó. 



 
 
 
 

 

Regidora Fabiola Cuan: Eso me tocó a mí. 

 

José de Jesús Becerra: Gracias diputada, gracias diputado, 

por haber aprobado ese presupuesto constitucional para la 

Universidad de Guadalajara, pero bueno ahora nos 

preocupamos por cómo viene el recorte, más del cincuenta 

por ciento, esperemos que sea un error de nuestra rectora, 

pero por lo pronto nosotros como cabildo yo particularmente 

me siento orgulloso por lo que estamos aprobando el día de 

hoy, invitarlas e invitarlos también se sientan, porque la 

Universidad de Guadalajara es una de las mejores, 

muchísimas gracias a todos. 

 

Regidora Fabiola Cuan: Muchos pasaron por la Universidad, yo 

hice ahí la preparatoria en la número cinco, donde ya salieron 

gobernadores y secretarios. No habiendo más asuntos que tratar, se 

da por concluida la presente sesión, siendo las 10 (diez) horas con 25 

(veinticinco) minutos del miércoles 10 (diez) de septiembre de 2025 

(dos mil veinticinco), muchas gracias a todas y todos. 

 


